

Erratas



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal De Ibiquera



ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO N.º 068/2017 LOCAÇÃO DE IMÓVEL LOCALIZADO A RUA DA BOMBA, N° 05, CENTRO, IBIQUERA PARA SERVIR COMO PRONTO ATENDIMENTO PARA PESSOAS CARENTES JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

Retifica-se o valor e data do extrato de contrato 068/2017, da Dispensa 043/2017, publicado no Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Ibiquera - BA no dia 26 de junho de 2017.

Onde se Lê: “R\$ 2.180,00 (DOIS MIL E CENTO E OITENTA REAIS)”

Lê se: “R\$ 3.270,00 (três mil duzentos e setenta reais)”

Onde se Lê: “ATÉ 31 DE AGOSTO DE 2017, OU OUTRO ESTABELECIDO PELO MUNICÍPIO DE IBIQUERA/BA.”

Lê se: “ATÉ 31 DE OUTUBRO DE 2017, OU OUTRO ESTABELECIDO PELO MUNICÍPIO DE IBIQUERA/BA.”

Ibiquera, 27 de junho de 2017.

Mario Correia da Silva
Presidente da Comissão de Licitação

PRAÇA SÃO JOSÉ, 32, CENTRO, IBIQUERA-BA – CEP 46 840-000 – CNPJ 13.718.671/0001-34